

这里总有你需要的信息

招聘

安徽广播影视职业学院 招10名工作人员

记者昨日从省人社厅获悉,安徽广播影视职业技术学院将招聘4名高层次人才和6名紧缺专业教师,涉及新闻、播音主持、广播电视技术、电视节目制作等相关专业。

符合条件的报考人员应于6月10日至24日上班前前往该院组织人事处(合肥市新站区文忠路与学府路交口)报名。 记者 刘元媛

合肥蜀山区招137名教师

记者从合肥蜀山区获悉,该区将公开招聘(选)聘137名中小学教师。其中招聘教师117人,选聘优秀教师20人。招聘为网上报名,考生可登录合肥人事考试网报名,时间为6月16日-27日;选聘为现场报名,时间为6月24日-26日。

此次招聘涉及小学、初中和高中等多门学科,其中体育学科招聘击剑和射击专业教师各一名。报名者户口不限,要求是1975年9月1日以后出生,符合一定条件的选聘人员年龄可放宽至1970年9月1日。报考者须具备国家承认的相关学历和相应级别的教师资格。应届毕业生提供相关证明也可参加考试。具体招考细节,可登录合肥人事考试网(www.hfpta.com)查看。

周迪 陆丽梅 蔡竹平 薛辉 记者 刘元媛

六安招聘50名高中教师

记者昨日从省人社厅获悉,六安市金安区毛坦厂中学将面向全国招聘高中教师50名。

报名时间:6月16日-6月20日(双休日正常上班)。报名地点:六安金安区人力资源和社会保障局监察大队(安丰南路区教育局一楼)。 记者 刘元媛

安庆市招74名教师

记者从安庆市教育局获悉,该局直属学校将公开招聘74名教师。其中普通中学教师62名;特教学校教师2名;职业学校专业课教师和实训指导教师4名;广播电视大学教师6名。报名网站为安庆人事考试网培训网(www.aqpta.com),报考人员提交报名申请的统一时间为6月14日8时至6月19日18时,逾期不予补报。具体招聘信息可登录安徽人事考试网查询。 记者 宋娟

五招应对夏季酷暑天气

进入6月,全国大部分地区气温继续走高,部分地区将迎来高温酷暑天气



疾控:高温来临 预防中暑和中毒

目前,合肥进入高温天气。昨天,合肥市疾控部门提醒市民应及时做好防暑降温工作,谨防生活和工作中中暑事件的发生,存在露天作业和热辐射的生产岗位更要依法做好防范,预防中暑发生。

发生了中暑应立即将病人移到通风、阴凉、干燥的地方;让病人仰卧,解开衣扣,脱去或松开衣服(如衣服被汗水湿透,应更换干衣服),同时开电扇或开空调,以尽快散热;用凉湿毛巾冷敷头部、腋下以及腹股沟等处;温水或酒精擦拭全身;冷水浸浴15至30分钟;意识清醒的病人或经过降温清醒的病人可饮服绿豆汤、淡盐水等解暑,也可服用人丹和藿香

正气水。另外,对于重症中暑病人,要立即求助医务人员紧急救治。

同时,夏季由于天气因素,许多人不注意中毒防护,生产环境毒物容易通过呼吸道和皮肤进入机体,导致中毒的发生。同时一些存在有毒物质设备故障发生率也较平时常见,容易发生职业中毒,因此,特别是从事有毒作业的个人不要图一时的轻松不认真配戴防毒用品而酿成惨剧。

该市规定,各医疗机构和用人单位发现中暑、职业中毒、化学性灼伤等疾病必须及时进行网络直报或者电话报告。咨询热线:0551-2637912,12320。

记者 王松青

夏季食欲减退 天然色香或可激发食欲

伴随着夏季狂飙的温度和湿度,人体的新陈代谢加快,再加上日长夜短,睡眠不足等原因,往往更容易出现食欲不振、口淡乏味、精神萎靡以及身体逐渐消瘦的症状。在夏天,饮食清淡是大家都知悉的一个原则,但是面对身体的巨大损耗,适当的进补又必不可少。

夏天是食物果蔬丰富的季节,通过食物补充微量元素是最好的选择。猕猴桃、柠檬、山楂、红枣都是补充维生素的不错选择,基本上所有的深绿色蔬菜中维生素C的含量都很高,水果蔬菜也是钾

的最好来源。不过,一些夏季常见的水果中维生素C的含量却很一般,比如西瓜、葡萄、苹果、梨和桃子等。

对于食欲不振,我们可以通过食物天然存在的芳香调整食欲,果蔬里的有机酸都有各自特殊的芳香。比如柠檬、番茄、葱、蒜、胡椒、姜等等,另外还可以加一些醋作为调味料。消化不良的人应该多吃面食主食,少吃油腻的食物。还应选择容易消化的食物,如粥类或发面的主食,每顿都只吃七八分饱就可以。 新京

旅游

下月,皖人半价游九华山

记者昨日从九华山风景区管委会获悉,7月1日至31日,安徽省内居民到九华山旅游凭本人身份证可享门票半价(95元/张)优惠。

此外,还对全国范围内高考、中考考生和教师进行优惠。7月1日-31日,全国范围内所有参加今年高、中考学生,凭本人准考证和身份证免进山门票。教师凭国家颁发的教师资格证,大、中专学生凭学生证享受购半价(95元/张)门票政策。 陈苗青 记者 董艳芬

义诊

安医大二附院有乳腺病义诊

为提高广大女性朋友的健康意识,更好地为女性朋友服务,6月9日至8月9日,安医大二附院于每周四,将在乳腺病专科门诊开展为期两个月的免挂号费专家义诊活动。届时将有医院乳腺病专家为患者提供免费的乳腺病检查及乳腺疾病预防、治疗常识的咨询。地点:门诊大厅三楼外科诊区。

戴睿 记者 王松青

兼职

安大暑期招聘会12日举办

记者从安徽大学勤工俭学中心了解到,该中心的第七届大型暑期就业见习招聘会将于6月12日9:00-12:00召开。

主办方希望通过本报,邀请暑期能够给学生提供兼职、实习岗位的企事业单位参加。所有公司均免费参加,勤工俭学中心将做好为公司布置会场等一切后勤工作,用人单位负责向学生提供兼职、实习岗位即可。

记者 江亚萍

交通

肥东南环线北半幅 主车道本月底通车

昨日记者从合肥合店路二期——肥东南环线改建工程现场获悉,该工程北半幅主车道有望在6月底实现通车。

肥东南环线改建工程为合店路二期改建工程中的第二段,起于桂王大转盘,终于包公像大转盘,全长4.513公里,主车道为双向8车道,两侧各设7米宽辅道,现为合宁高速店埠连接线的一部分,又是肥东县店埠镇的外环路。 赵婷婷 宋丽 记者 王玉

庆贺封顶,购房送大礼 ——精品小户型,首付6万起

从2010年5月至2011年6月,历经1年的时间,翡翠湖畔的三栋高楼拔地而起。为了庆贺封顶,凡在6月11、12日成功购买锦绣大地城的业主,可在现有优惠的基础上,额外获得价值五千余元的樱花牌厨房三件套。

金寨路、翡翠路、规划轻轨3号线,区位优势凸显

地处合肥南部中轴线,位于金寨南路与锦绣大道、翡翠大道交界处;经金寨路城市快速干道到三孝口约20分钟车程;近期将拓宽至双向八车道的锦绣大道向东将规划修高架直达滨湖新区,规划中轻轨3号线大学城站离项目近在

咫尺。

时尚社区融住宅、公寓、大型商业、酒店于一体

整个项目一期规划建筑面积约23万平方米,小高层、高层、商业体组成,二期正在规划报批中,拟规划建筑面积约20万平方米。小区规划超过5万m²大型商业综合体,规划定位为区域商业副中心,不仅满足自身休闲配套需要,还辐射周边几公里生活圈。

对国际品牌材料的追随,只为提升居住品质

锦绣大地城目前已选用的材料有日本三菱电梯、德国STO真石漆、法国施耐德电气、玄氏柔性铸铁管、台湾台塑华亚PVC管等国际品牌。结构材料选用马钢、莱钢的钢筋,东关水泥等国内一线品牌。各种材料曾在上海中国馆、金茂大厦、北京鸟巢、水立方等大型公共建筑使用过。



抗震7度重要设防,百年建筑的基本

锦绣大地城把主体结构抗震设防为7度重要设防(相当于医院门诊、消防车库及其值班用房、急避难场所的建筑等)。